



CARATTERISTICHE

Tensione	220V 50/60 Hz
Potenza	2700 W
Dimensioni (L*H*P)	420*808*520 mm.
Peso netto	50 kg.
Interfaccia operativa	Android OS, 14" display touchscreen verticale
Capacità del contenitore del caffè	1500 g
Capacità del contenitore per prodotti secchi:	1*2,8 litri + 1*2,3 litri + 1*3,6 litri.
Capacità del contenitore per i fondi di caffè	80 porzioni <small>(La disattivazione del contatore dei fondi è facoltativa) (foro per lo scarico dei fondi di caffè nel cestino)</small>
Volume tramoggia gocce	1,5 litri.
Contenitore dell'acqua	Nessuno.
Macinatore	Patentato Ditting EMH64, 64 diametro coltelli
Gruppo di spillatura	1x14g/20g, brevettato da Jetinno. Con manicotto riscaldato.
Miscelatore	no. 2 pz., velocità regolabile.
Altezza del beccuccio di erogazione	175 mm.
Consumo giornaliero consigliato	250 tazze
Set di tubi di collegamento	un tubo in silicone per l'acqua in bottiglia.

COMPLETAZIONE

- Istruzioni
- Schema elettrico
- Tubo di drenaggio dell'acqua
- Tubo flessibile per il collegamento alla bottiglia 1 pz
- Adattatore per collegare fino a due bottiglie
- Kit di riparazione per meccanismo di infusione e miscelatori
- Gambe (4 pezzi)
- Piedini in gomma (4 pezzi)
- Imbuto in metallo per i fondi di caffè
- Cavo di prolunga MDB
- 2 set di chiavi
- 2 tubi di plastica per la bottiglia
- 3 Tasti per la regolazione della macinazione
- 2 rivetti decorativi
- 2 bulloni

Jetinno modello JL26

Jetinno JL26 è una macchina da caffè con touchscreen da 14 pollici in grado di preparare più di 20 bevande. Grazie al macinacaffè svizzero Ditting, il caffè viene macinato alla perfezione e il sistema di regolazione fine consente di regolare il processo di erogazione.

Wi-Fi, Android, telemetria (inclusa): tutto per un comodo controllo. Il risciacquo automatico e il monitoraggio remoto ne facilitano la manutenzione, mentre il supporto per i pagamenti contactless ne fa una scelta ideale per le aziende.

Jetinno JL26 - tecnologia moderna e gusto impeccabile in ogni tazza!

CARATTERISTICHE PARTICOLARI

- Touch screen verticale 14 pollici (scelta di oltre 20 bevande).
- Tre contenitori per le miscele secche e un contenitore per il caffè in grani.
- La possibilità di selezionare il grado di compressione della tavoletta di caffè, sia prima che dopo l'erogazione.
- Capacità di collegare un sistema di pagamento - Terminale bancario, accettatore di banconote, accettatore di monete (protocollo MDB)
- Monitoraggio remoto in tempo reale (telemetria e controllo della macchina da caffè) **(incluso nel prezzo)**
- Modulo Wi-Fi
- Sistema operativo: Android
- Gruppo di infusione brevettato da 7 a 14 grammi. (da 10 a 20 grammi opzionali) **con riscaldamento autonomo del manicotto**
- Sistema di riduzione della temperatura dell'acqua per bevande secche
- Macinacaffè sulla base del brevetto Jetinno, il Ditting EMH64 con le sue macine europee in metallo di 64 mm di diametro, di tipo piatto, macina i chicchi di caffè in una polvere omogenea ed esalta il gusto unico del caffè.
- Miscelatore basato sul brevetto Jetinno
- Lavora sulla base di ingredienti secchi.
- Sistema di contabilizzazione della preparazione del caffè, degli ingredienti secchi e dell'acqua.
- Impostazione di spot pubblicitari, sia in modalità pubblicitaria che durante Preparazione di una bevanda
- Impostazione del proprio logo.
- La capacità di pompare acqua dalla bottiglia.
- Risciacquo automatico del miscelatore e del sistema di infusione
- Macinatore di caffè **(Svizzera)**
- Pompa dell'acqua **(Italia)**
- Raccordi **(Germania)**
- Caldaia **(Svezia)**
- Termostato di protezione **(USA)**
- Compressore **(Brasile)**

IDEALE PER:



Sale conferenze - Rivenditori - Grandi uffici
Bar espresso - Stazioni di servizio - TT Self-service



Especificaciones

Voltaje	220V 50/60 Hz
Potencia	2.700 W
Dimensiones (AxAXP)	420*808*520 mm
Peso neto	50 kg
Interfaz del sistema operativo	SO Android, pantalla táctil vertical de 14"
Capacidad del recipiente de café	1.500 g
Capacidad del contenedor para productos secos	1*2,8 L + 1*2,3 L + 1*3,6 L <i>(Dispone del orificio recortado para arrojar los posos de café a la basura)</i>
Volumen de la tolva de gotas	1,5 L
Contenedor de agua	No dispone
Molinillo de café	patentado por Ditting EMH64, cuchillas de 64 de diámetro
Grupo de preparación	1x14 g/20 g, patentado por Jettino. Está dotado de calentamiento de cartucho
Mezclador	2 uds., es ajustable en velocidad.
Altura del pico dispensador de bebidas	175 mm.
Recomendada cantidad de tazas diaria	250 tazas
Kit de tubos de conexión	un tubo de silicona para agua embotellada.

Dotación reglamentaria

- Manual
- Diagrama de cableado
- Manguera de desagüe
- Manguera para conectar a un botellón 1 ud.
- Adaptador para conectar a dos botellones
- Kit de reparación para mecanismo de preparación y mezcladores
- Soportes (4 uds.)
- Almohadillas de goma para los soportes (4 uds.)
- Tolva metálica para residuos de café
- Cable de extensión MDB
- 2 juegos de llaves
- 2 tubos de plástico para un botellón
- Llaves para ajustar la molienda
- 2 remaches decorativos
- 2 tornillos

Jetinno JL26

Jetinno JL26 Jetinno JL26 es una cafetera con pantalla táctil de 14 pulgadas y capacidad para preparar más de 20 bebidas. Gracias al molinillo de café suizo Ditting, el café goza de la molienda perfecta y un sistema de ajustes precisos permite regular el proceso de preparación.

WiFi, Android, telemetría (incluida en el precio): todo para gestionarla más fácilmente. Lavado automático y monitoreo remoto garantizan la facilidad de mantenimiento, y el soporte para el método de pago sin contacto, la convierten en la opción ideal para los negocios.

¡Jetinno JL26 significa la tecnología punta y el gusto exquisito en cada taza!

Particularités

- Pantalla táctil vertical de 14 pulgadas (selección de más de 20 bebidas)
- Tres contenedores para mezclas secas y un recipiente para el café en grano
- Posibilidad de elegir el grado de compresión de la cápsula de café, tanto antes como después de su preparación
- Posibilidad de conectar un sistema de pago: terminal bancaria en punto de venta, aceptador de billetes, aceptador de monedas (Protocolo MDB)
- Monitoreo remoto en tiempo real (telemetría y gestión de la máquina de café) *(se incluye en el costo)*
- Módulo WiFi
- Sistema operativo: Android
- Grupo de preparación patentado de 7 a 14 gramos (de 10 a 20 gramos es opcional) *con calentamiento autónomo de cartucho*
- Sistema de reducción de temperatura de agua para bebidas a base de productos secos**
- Molinillo de café patentado por Jetinno, Ditting EMH64 con muelas metálicas europeas de 64 mm de diámetro, tipo plano, muele los granos de café hasta obtener un polvo uniforme y realiza el sabor único del café
- Mezclador patentado por Jetinno
- Funciona a base de ingredientes secos
- Disponibilidad del sistema para registrar la preparación del café, los ingredientes secos y el agua
- Instalación de comerciales, tanto en modo publicitario como en el momento de preparación de la bebida
- Instalación de su propio logotipo
- Posibilidad de bombear agua desde un botellón
- Lavado automático del mezclador y del sistema de preparación
- Molinillo de café *(Suiza)*
- Bomba de agua *(Italia)*
- Accesorios *(Alemania)*
- Caldera *(Suecia)*
- Regulador término de protección *(EE.UU.)*
- Compresor *(Brasil)*

Se adapta mejor a



Auditorios - Establecimientos de comercio al por menor - Grandes oficinas
Barras de café expreso - Gasolineras - Comercios minoristas de autoservicio



Dane techniczne

Napięcie	220 V 50/60 Hz
Moc	2700 W
Wymiary	420 (szer.)x808 (wys.)x520 (gł.) mm
Waga netto	50 kg
Interfejs operacyjny	SO Android, 14" dotykowy wyświetlacz pionowy
Pojemność pojemnika na kawę	1500 g
Objętość pojemnika na suche produkty	1*2,8 l + 1*2,3 l + 1*3,6 l
Objętość pojemnika na fusy kawowe	80 porcji
<small>(Wyłączenie licznika fusów - opcja)</small>	
<small>(Wycięty otwór do zrzutu fusów kawowych do śmietnika)</small>	
Objętość zbiornika na krople	1,5 l
Pojemnik na wodę	Brak
Młynek do kawy	Opatentowany Dripping EMH64, średnica noży 64 mm
Zespół zaparzania	1x14 g/20 g, opatentowany Jetinno Z podgrzewaniem tulei 2 szt., prędkość regulowana
Mikser:	
Wysokość rurki wylotowej	175 mm
Zalecana dzienna ilość kubków	250 kubków
Zestaw rurek przyłączeniowych	jedna rurka silikonowa do wody butelkowanej

W składzie kompletu dostawy:

- Instrukcja obsługi
- Schemat połączeń elektrycznych
- Wąż zlewny
- Wąż do podłączenia butla 1 szt.
- Adapter do podłączenia dwóch butli
- Zestaw remontowy dla zespołu zaparzania i mikserów
- Nóżki (4 szt.)
- Nakładki gumowe do nóżek (4 szt.)
- Lejek metalowy do fusów kawowych
- Przedłużacz MDB
- 2 zestawy kluczy
- 2 rurki plastikowe do butla
- Klucze do regulacji grubości mielenia
- 2 zaślepki dekoracyjne
- 2 śruby

Jetinno model JL26

Jetinno JL26 – to ekspres do kawy wyposażony w 14-calowy wyświetlacz dotykowy z możliwością przygotowywania ponad 20 napojów. Zawdzięczając szwajcarskiemu młynkowi do kawy Ditting, ziarna kawy są idealnie mielone, natomiast system dokładnych ustawień umożliwia regulowanie procesu przygotowania.

Wi-Fi, Android, telemetria (jest wliczona do wartości urządzenia) – to wszystko zapewnia wygodne sterowanie. Automatyczne przepłukiwanie oraz zdalne monitorowanie zabezpieczają łatwość kontroli, a wsparcie systemu płatności zbliżeniowej czyni to urządzenie idealnym wyborem dla biznesu.

Jetinno JL26 – to nowoczesne technologie i nieskazitelny smak w każdym kubku.

Właściwości

- 14-calowy wyświetlacz dotykowy (wybór ponad 20 napojów).
- Trzy pojemniki na suche mieszanki i pojemnik na ziarna kawy.
- Możliwość wyboru stopnia ściskania tabletki kawowej zarówno przed, jak i po zaparzeniu.
- Możliwość podłączenia systemu płatności – terminal bankowy, odbiornik banknotów, odbiornik monet (Protokół MDB)
- Zdalne monitorowanie w czasie rzeczywistym (telemetria i sterowanie ekspremem do kawy) **(wliczone do wartości urządzenia)**
- Moduł Wi-Fi
- System operacyjny – Android
- Opatentowany zespół zaparzania od 7 do 14 gramów (od 10 do 20 gramów – opcja) **z autonomicznym podgrzewaniem tulei.**
- System obniżania temperatury wody do napojów na bazie suchych produktów
- Młynek do kawy wg patentu Jetinno, Ditting EMH64 z europejskimi metalowymi żarnami o średnicy 64 mm, typu płaskiego, do rozdrabniania ziaren kawy w jednolity proszek, co podkreśla niepowtarzalny smak kawy.
- Mikser opatentowany przez Jetinno
- Praca na podstawie suchych składników
- System ewidencji przygotowania kawy, suchych składników i wody.
- Instalacja rolek reklamowych, zarówno w trybie reklamy, jak i w trakcie przygotowywania napoju.
- Instalacja własnego logo.
- Możliwość pompowania wody z butla
- Automatyczne przepłukiwanie miksera i zespołu zaparzania
- Młynek do kawy **(Szwajcaria)**
- Pompa wodna **(Włochy)**
- Łączniki rurowe **(Niemcy)**
- Bojler **(Szwecja)**
- Termoregulator ochronny **(USA)**
- Sprężarka **(Brazylia)**

Najlepiej nadaje się do:



Sali konferencyjnych – Zakładów handlu detalicznego – Dużych biur
Barów szybkiej obsługi – Stacji paliw – Sklepów samoobsługowych



The features

Voltage	220V 50/60 Hz
Power	2700 W
Dimensions (WxHxD)	420x808x520 mm
Net weight	50 kg
Operating interface	Android operating system, vertical 14" touch screen
Coffee bean hopper capacity	1500 g
Capacity of containers for powder products	1*2.8 L + 1*2.3 L + 1*3.6 L
Coffee grounds box capacity	80 cakes (optional deactivation of the coffee grounds counter) <i>(cut-out hole to empty the coffee grounds into the waste bin)</i>
Drip tray capacity	1.5 L
Water tank	none
Coffee grinder	patented, Ditting EMH64, ø64 millstones
Brewing unit	1x14 g/20 g, patented by Jetinno, with bushing heating
Mixer	2x, adjustable speed
Spout height	175 mm
Recommended daily number of cups	250 cups
Connection pipe set	one silicon pipe for bottled water

The completeness

- User manual
- Electric circuit diagram
- Drain pipe
- Pipe for connection to a bottle 1x
- Adapter for connection to two bottles
- Repair set for brewing unit and mixer
- Feet (4x)
- Rubber feet pads (4x)
- Metal hopper for coffee grounds
- MDB extension cable
- 2 key sets
- 2 plastic pipes for a bottle
- Keys for grinding adjustment
- 2 decorative rivets
- 2 bolts

Jetinno JL26 model

Jetinno JL26 is a coffee machine with a 14" touch screen capable of making more than 20 drinks. With its Swiss Ditting coffee grinder, the coffee is perfectly ground and the fine adjustment system allows the brewing process to be readjusted. Wi-Fi, Android, telemetry (included in the price), everything for easy control. Automatic rinsing and remote monitoring make maintenance simple, while support of the contactless payment makes the machine the perfect choice for businesses.

Jetinno JL26 means latest technologies and excellent taste in every cup!

The characteristics

- Vertical 14" touch screen (choice of over 20 drinks)
- Three large containers for powder products and one container for coffee beans
- Possibility to select the degree of compression of the coffee tablet both before and after preparation
- Possibility of connecting a payment system - bank terminal, banknote acceptor, coin acceptor (MDB protocol)
- Real-time remote monitoring (telemetry and coffee machine control) *(included in the price)*
- Wi-Fi module
- Operating system - Android
- Patented brewing group 7-14 g (10-20 g optional) *with autonomous bushing heating*
- System for reducing the water temperature for drinks based on powder products
- Patented Jetinno Ditting EMH64 coffee grinder with European metal diam. 64 millstones, of flat type, precisely grinds coffee beans into a uniform powder and accentuates the unique taste of coffee
- Jetinno-patented mixer
- Operation with powder products
- Counting system for coffee, powder products and water
- Creation of advertising clips, both in the advertising mode and during beverage preparation
- Creation of own logo
- Possibility to pump water from a bottle
- Coffee grinder *(Switzerland)*
- Water pump *(Italy)*
- Connecting parts *(Germany)*
- Boiler *(Sweden)*
- Protective thermostat *(USA)*
- Compressor *(Brazil)*

Best suited for



Conference halls - Retail stores - Big offices - Espresso bars
Gas stations - Self-service stores



Jetinno модель JL26

Jetinno JL26 – це інноваційна кавомашина з 14-дюймовим сенсорним екраном та можливістю готувати понад 20 напоїв. Завдяки швейцарській кавомолці Ditting кава має ідеальний помел, а система точних налаштувань дозволяє регулювати процес приготування.

Wi-Fi, Android, безкоштовна телеметрія – усе для зручного керування. Автоматична промивка та дистанційний моніторинг забезпечують легкість у догляді, а підтримка безконтактної оплати робить її ідеальним вибором для бізнесу.

Jetinno JL26 – сучасні технології та бездоганний смак у кожній чашці!

Особливості

- ✓ 14 дюймовий вертикальний сенсорний екран (вибір більш ніж 20 напоїв).
- ✓ Три контейнери для сухих сумішей і контейнер для зернової кави
- ✓ Сенсор наявності склянки
- ✓ Можливість вибору ступеню стиснення кавової таблетки, як перед приготуванням так і після.
- ✓ Можливість вибору швидкості подачі води у міксер і швидкості виходу сухої суміші у міксер.
- ✓ Можливість підключення системи оплати – Банківський термінал, Купюрприймач, Монетоприймач (Протокол MDB)
- ✓ Віддалений моніторинг у реальному часі (телеметрія та керування кавовою машиною) **Безкоштовно**
- ✓ Wi-Fi модуль
- ✓ Операційна система – Android
- ✓ Запатентована група заварювання від 7 до 14 грам. (Від 10 до 20 грам опція) **з автономним підігрівом гільзи**
- ✓ Система зниження температури води для напоїв на основі сухих продуктів
- ✓ Кавомолка за патентом Jetinno, Ditting EMH64 з європейськими металевими жорнами 64 діаметру, плоского типу, точно подрібнює кавові зерна в однорідний порошок та підкреслює унікальний смак кави. (ресурс 1000 кг.)
- ✓ Міксер за патентом Jetinno
- ✓ Робота на основі сухих інгредієнтів.
- ✓ Система обліку приготування кави, сухих інгредієнтів та води.
- ✓ Установка рекламних роликів, як у режим реклами так і в момент приготування напою
- ✓ Установка власного логотипу.
- ✓ Можливість закачування води з бутля.
- ✓ Автоматична промивка міксеру та системи заварювання
- ✓ Кавомолка (Швейцарія)
- ✓ Водяний насос (Італія)
- ✓ Фітинги (Німеччина)
- ✓ Бойлер (Швеція)
- ✓ Терморегулятор захисту (США)
- ✓ Компресор (Бразилія)

Характеристики

Напруга	220В 50/60 Гц
Потужність	2700 Вт
Розміри (Ш*В*Г)	420*808*520 мм.
Вага брутто	50 кг.
Операційний інтерфейс	ОС Android, 14" сенсорний дисплей вертикальний
Ємність контейнера для кави	1500 г.
Ємність контейнера для сухих продуктів	1*2,8 л.+ 1*2,3 л.+ 1*3,6 л.
Ємність контейнера для кавової гущі	80 порцій (Вимкнення лічильника для гущі опціонально) (Прорізаний отвір для скидання кавової гущі у смітник)
Об'єм бункера для крапель	1,5 л.
Контейнер для води	Відсутній.
Кавомолка	Запатентована Ditting EMH64, 64 діаметр ножів
Група заварювання	1x14g/20g, запатентовано Jetinno. 3 підігрівом гільзи.
Міксер	2 шт., Швидкість регулюється.
Висота носіку видачі	175 мм.
Рекомендована денна кількість чашок	250 чашок
Комплект трубок приєднання	одна силіконова трубка для бутильованої води.

Комплектація:

- ✓ Силіконова трубка подачі води
- ✓ Рем комплект резинок
- ✓ Інструкція

Найкраще підходить для:



Конференц залів – Заклади розрібної торгівлі – Великі офіси
Еспресо барів – АЗС – ТТ Самообслуговування



Specificații

Tensiune	220V 50/60 Hz
Putere	2700 W
Dimensiuni (L * H * D)	420 * 808 * 520 mm
Greutate netă	50 kg
Interfață operațională	Sistem de operare Android, 14" display tactil vertical
Capacitatea recipientului pentru cafea	1500 g
Capacitatea recipientului pentru produse uscate	1 * 2,8 L + 1 * 2,3 L + 1*3,6 L
Capacitatea recipientului pentru zaț de cafea	80 porții (Dezactivarea contorului de zaț este opțională) <i>(Orificiu cu fantă pentru evacuarea zațului de cafea în coșul de gunoi)</i>
Capacitatea recipientului de picături	1,5 L
Rezervor de apă	Absent
Râșniță de cafea	Brevetată Ditting EMH64, Ø64 al cuțitelor
Unitatea de preparare	1x14g/20g, brevetat de Jetinno. Cu încălzirea mașonului.
Mixer	2 buc, viteză reglabilă
Înălțimea gurii de distribuire a băuturilor	175 mm
Numărul zilnic recomandat de cești	250 cești
Set de tuburi de conectare	un tub de silicon pentru apă îmbuteliată

Conținutul ambalajului:

- MANUAL DE INSTRUCȚIUNI
- Circuit electric
- Furtun de evacuare
- Furtun pentru conectarea la butelie 1 buc.
- Adaptor pentru conectarea la două butelii
- Kit de reparare pentru mecanismul de preparare și mixere
- Picioare (4 bucăți)
- Tampon de cauciuc pentru picioare (4 bucăți)
- Pâlnie metalică pentru zațul de cafea
- Cablu prelungitor MDB
- 2 seturi de chei
- 2 tuburi din plastic pentru butelie
- Chei pentru reglarea măcinării
- 2 nituri decorative
- 2 șuruburi

*Liberty Ucraina

Jetinno modelul JL26

Jetinno JL26 - este un aparat de cafea cu ecran tactil de 14 inchi, cu capacitatea de a prepara peste 20 de băuturi.

Datorită râșniței elvețiene Ditting, cafeaua este măcinată perfect, iar sistemul de reglare fină vă permite să reglați procesul de preparare.

Wi-Fi, Android, telemetrie (inclusă) - totul pentru o utilizare ușoară. Spălarea automată și monitorizarea de la distanță îl fac ușor de întreținut, iar asistența pentru plăți fără contact îl face o alegere ideală pentru companii.

Jetinno JL26 - tehnologie modernă și gust impecabil în fiecare ceașcă!

Caracteristici

- Ecran tactil vertical de 14" (selectarea a mai mult de 20 de băuturi)
- Trei recipiente pentru amestecuri uscate și recipient pentru boabe de cafea
- Posibilitatea de a selecta gradul de comprimare a tabletei de cafea, atât înainte, cât și după preparare
- Posibilitatea de conectare a sistemului de plată - terminal bancar, acceptor de bancnote, acceptor de monede (protocol MDB)
- Monitorizare la distanță în timp real (telemetrie și control al aparatului de cafea) *(inclus în preț)*
- Modul Wi-Fi
- Sistem de operare - Android
- Unitate de preparare brevetată de la 7 la 14 grame (opțional de la 10 la 20 de grame) *cu încălzire autonomă a mașonului*
- Supapă de scădere a temperaturii apei pentru băuturi pe bază de produse praf
- Râșniță de cafea brevetată Jetinno Ditting EMH64 cu pietre de măcinat metalice europene cu Ø64 mm, de tip plat, măcină boabele de cafea într-o pulbere omogenă și accentuează gustul unic al cafelei.
- Mixer bazat pe brevetul Jetinno
- Funcționare bazată pe ingrediente uscate
- Sistem de evidență a preparării cafelei, a ingredientelor uscate și a apei.
- Setarea mesajelor publicitare, atât în modul publicitar, cât și în timpul preparării băuturii
- Setarea propriului logo
- Posibilitatea de a pompa apă din butelie
- Clătire automată a mixerului și a sistemului de preparare
- Râșniță de cafea *(Elveția)*
- Pompă de apă *(Italia)*
- Fitinguri *(Germania)*
- Boiler *(Suedia)*
- Termostat de siguranță *(SUA)*
- Compresor *(Brazilia)*

Cel mai potrivit pentru:



Săli de conferințe - Puncte de vânzare cu amănuntul - Birouri mari
Baruri espresso - Benzinării - TT Autodeservire



Technische Daten

Spannung	220 V 50/60 Hz
Leistung	2700 W
Abmessungen (BxHxT)	420x808x520 mm
Nettogewicht	50 kg
Betriebsschnittstelle	Betriebssystem Android, vertikaler 14-Zoll- Touchscreen
Fassungsvermögen Kaffeebehälter	1500 g Fassungsvermögen Behälter für 1*2,8 l + 1*2,3 l + 1*3,6 l
Trockenprodukte	80 Stk.
Fassungsvermögen Kaffeesatzbehälter	80 Stk. (optionale Deaktivierung des Kaffeesatzzählers) <i>(durchgeschnittenes Loch zum Entleeren des Kaffeesatzes in den Mülleimer)</i>
Fassungsvermögen Tropfschale	1,5 l
Wassertank	kein
Kaffeemühle	Patentierter Ditting EMH64, ø64-Mühlstein
Brüheinheit	1x14 g/20 g, patentiert durch Jetinno, mit Erwärmung der Buchse 2 Stk., einstellbare Drehzahl
Mischer	
Höhe des Auslaufs	175 mm
Empfohlene tägliche Tassenanzahl	250 Tassen
Verbindungsschlauchset	ein Silikonschlauch für Flaschenwasser

Lieferumfang

- Betriebsanleitung
- Schaltplan
- Ablassschlauch
- Schlauch zum Anschluss an die Flasche 1 Stk.
- Adapter für den Anschluss an zwei Flaschen
- Reparatursatz für Brüheinheit und Mischer
- Standfüße (4 Stk.)
- Gummipuffer an den Standfüßen (4 Stk.)
- Metalltrichter für den Kaffeesatz
- MDB-Verlängerungskabel
- 2 Sätze von Schlüsseln
- 2 Kunststoffrohre für die Flasche
- Schlüssel für die Mahlgradeinstellung
- 2 dekorative Niete
- 2 Bolzen

Jetinno JL26

Jetinno JL26 ist eine Kaffeemaschine mit 14-Zoll-Touchscreen und der Möglichkeit, mehr als 20 Getränke zuzubereiten. Dank des Schweizer Ditting-Kaffeemühle wird der Kaffee perfekt gemahlen, und das Feineinstellung-System ermöglicht es, den Brühvorgang nachzustellen. Wi-Fi, Android, Telemetrie (im Preis enthalten) – alles für eine einfache Bedienung. Die automatische Spülung und die Fernüberwachung machen die Wartung einfach, während die Unterstützung der kontaktlosen Zahlung macht die Maschine zur perfekten Wahl für Unternehmen.

Jetinno JL26 bedeutet die moderne Technologie und einwandfreien Geschmack in jeder Tasse!

Besonderheiten

- Vertikaler 14-Zoll-Touchscreen (Auswahl aus über 20 Getränken)
- Drei große Behälter für Trockenmischungen und ein Behälter für Kaffeebohnen
- Möglichkeit, den Kompressionsgrad der Kaffeetablette sowohl vor als auch nach der Zubereitung zu wählen
- Möglichkeit der Anbindung eines Zahlungssystems – Bankterminal, Banknotenakzeptor, Münzakzeptor (MDB-Protokoll)
- Echtzeit-Fernüberwachung (Telemetrie und Kaffeemaschinensteuerung) *(im Preis enthalten)*
- Wi-Fi-Modul
- Betriebssystem – Android
- Patentierte Brüheinheit 7-14 g (10-20 g optional) *mit autonomer Erwärmung der Buchse*
- System zur Senkung der Wassertemperatur für Getränke auf Basis von Trockenprodukten
- Die patentierte Jetinno-Kaffeemühle Ditting EMH64 mit europäischen Metallmahlsteinen mit einem 64-Durchmesser, flacher Typ, mahlt Kaffeebohnen präzise zu einem gleichmäßigen Pulver und unterstreicht den einzigartigen Geschmack des Kaffees
- Mischer mit Jetinno-Patent
- Betrieb mit Trockenprodukten
- Abrechnungssystem für Kaffee, Trockenprodukten und Wasser
- Erstellung von Werbespots, sowohl im Werbemodus als auch während der Getränkezubereitung
- Einstellung Ihres eigenen Logos
- Möglichkeit, Wasser aus einer Flasche zu pumpen
- Kaffeemühle *(Schweiz)*
- Wasserpumpe *(Italien)*
- Verbindungsteile *(Deutschland)*
- Kessel *(Schweden)*
- Schutzthermostat *(USA)*
- Kompressor *(Brasilien)*

Ideal für:



Konferenz-räume – Einzelhandels geschäfte- Große Büros
Espresso bars – Tank stellen – Selbstbedie nungsläden



Jetinno JL26

Jetinno JL26 est une machine à café avec un écran tactile de 14 pouces et la possibilité de préparer plus de 20 boissons. Grâce au moulin à café suisse Ditting, le café est parfaitement moulu et le système de réglage fin permet de réajuster la percolation. Wi-Fi, Android, télémétrie (inclus dans le prix) – tout pour faciliter l'utilisation. Le rinçage automatique et la surveillance à distance facilitent l'entretien, tandis que la prise en charge du paiement sans contact fait de cette machine le choix parfait pour les entreprises.

Jetinno JL26 est la technologie moderne et un goût irréprochable dans chaque tasse !

Particularités

- ✓ Écran tactile vertical de 14 pouces (sélection de plus de 20 boissons)
- ✓ Trois réservoirs pour les mélanges secs et un réservoir à grains de café
- ✓ Possibilité de choisir le degré de compression de la tablette de café, avant et après la préparation
- ✓ Possibilité de connecter un système de paiement - terminal bancaire, accepteur de billets, accepteur de pièces de monnaie (protocole MDB)
- ✓ Surveillance à distance en temps réel (télémétrie et contrôle de la machine à café) (inclus dans le prix)
- ✓ Module Wi-Fi
- ✓ Système d'exploitation - Android
- ✓ Unité de percolation brevetée 7-14 g (10-20 g en option) avec chauffage autonome de la douille
- ✓ Système de réduction de la température de l'eau pour les boissons à base de produits en poudre
- ✓ Le moulin à café breveté Jetinno Ditting EMH64 avec des meules métalliques européennes d'un diamètre de 64, de type plat, moud avec précision les grains de café en une poudre uniforme et souligne le goût unique du café.
- ✓ Mélangeur avec brevet Jetinno
- ✓ Fonctionnement avec des produits en poudre
- ✓ Système de comptabilité du café, des produits en poudre et de l'eau
- ✓ Création de messages publicitaires, en mode publicitaire et pendant la préparation d'une boisson
- ✓ Affichage d'un propre logo
- ✓ Possibilité de pomper de l'eau à partir d'une bouteille
- ✓ Moulin à café (Suisse)
- ✓ Pompe à eau (Italie)
- ✓ Pièces de raccordement (Allemagne)
- ✓ Chaudière (Suède)
- ✓ Thermostat de protection (USA)
- ✓ Compresseur (Brésil)

Caractéristiques techniques

Tension	220 V 50/60 Hz
Puissance	2700 W
Dimensions (LxHxP)	420x808x520 mm
Poids net	50 kg
Interface d'exploitation	Système d'exploitation Android écran tactile vertical de 14 pouces
Contenance du réservoir à grains de café	1500 g
Contenance des réservoirs pour produits en poudre	1*2,8 l + 1*2,3 l + 1*3,6 l
Contenance du bac à marc de café	80 portions (désactivation optionnelle du compteur de marc de café) (trou découpé pour vider le marc de café dans la poubelle)
Contenance du bac d'égouttage	1,5 l
Réservoir à eau	aucun
Moulin à café	breveté Ditting EMH64, œmeules de diamètre 64
Unité de percolation	1x14 g/20 g, breveté par Jetinno, avec chauffage de la douille 2 pièce à vitesse réglable
Mélangeur	
Hauteur de la buse	175 mm
Nombre de tasses par jour recommandé	250 tasses
Jeu de tuyaux de raccordement	un tuyau en silicone pour l'eau en bouteille

Contenu de la livraison

- ✓ Mode d'emploi
- ✓ Schéma électrique
- ✓ Tuyau de vidange
- ✓ Tuyau pour le raccordement à la bouteille 1 pc.
- ✓ Adaptateur pour le raccordement à deux bouteilles
- ✓ Jeu de réparation pour l'unité de percolation et le mélangeur
- ✓ Pieds de support (4 pcs.)
- ✓ Tampons en caoutchouc sur les pieds (4 pcs.)
- ✓ Entonnoir métallique pour le marc de café
- ✓ Câble d'extension MDB
- ✓ 2 jeux de clés
- ✓ 2 tuyaux en plastique pour la bouteille
- ✓ Clés pour le réglage de la mouture
- ✓ 2 rivets décoratifs
- ✓ 2 boulons

Idéal pour



Salles de conférence - Magasins de détail - Grands bureaux
Bars expresso - Stations-service - Magasins en libre-service

Jetinno موديل JL26

Jetinno JL26 هي آلة صنع قهوة مزودة بشاشة تعمل باللمس بمقاس 14 بوصة وقادرة على تحضير أكثر من 20 مشروباً. بفضل مطحنة القهوة Swiss Ditting، تتمتع القهوة بطحن مثالي، كما يسمح لك نظام الإعدادات الدقيق بتنظيم عملية الغلي.

Android، Wi-Fi، القياس عن بعد (متضمن في السعر) - كل شيء من أجل التحكم المريح. يضمن التنظيف التلقائي والمراقبة عن بعد سهولة العناية، كما أن دعم الدفع بدون تلامس يجعله خياراً مثالياً للشركات.

Jetinno JL26 - تكنولوجيا حديثة وطعم لا تشوبه شائبة في كل كوب!

الخصائص

- ✓ شاشة تعمل باللمس عمودية مقاس 14 بوصة (اختيار أكثر من 20 مشروباً).
- ✓ ثلاث حاويات للخلطات الجافة وحاوية لحبوب القهوة
- ✓ إمكانية اختيار درجة ضغط قراص القهوة، قبل وبعد التحضير.
- ✓ إمكانية ربط نظام الدفع - الخدمات المصرفية - المحطة الطرفية، وقبول العملات الورقية، وقبول العملات المعدنية (بروتوكول MDB)
- ✓ المراقبة عن بعد في الوقت الحقيقي (القياس عن بعد والتحكم في آلة القهوة) (متضمنة في السعر)
- ✓ وحدة Wi-Fi
- ✓ نظام التشغيل - Android
- ✓ مجموعة الغلي حاصل على براءة اختراع من 7 إلى 14 غرام. (10 إلى 20 غرام اختياري)
- ✓ مع سخين الأنيبيد المستقل
- ✓ نظام خفض درجة حرارة الماء للمشروبات الجافة
- ✓ مطحنة القهوة وفقاً لبراءة اختراع Jetinno، Ditting EMH64 مع أحجار الطحن المعدنية الأوروبية مقاس 64 القطر، من النوع المسطح، تطحن حبوب البن إلى مسحوق موحد وتؤكد على المذاق الفريد للقهوة.
- ✓ خلاط Jetinno الحاصل على براءة اختراع
- ✓ العمل على أساس المكونات الجافة.
- ✓ 12 نظام لتسجيل تحضير القهوة والمكونات الجافة والماء.
- ✓ تركيب الإعلانات التجارية سواء في وضع الإعلان أو أثناء تحضير المشروب
- ✓ تثبيت شعار الخاص بك.
- ✓ إمكانية ضخ الماء من الزجاجية.
- ✓ الغسيل التلقائي لنظام الخلاط والغلي
- ✓ مطحنة القهوة (سويسرا)
- ✓ مضخة المياه (إيطاليا)
- ✓ التجهيزات (ألمانيا)
- ✓ المرجل (السويد)
- ✓ حماية الترموستات (الولايات المتحدة الأمريكية)
- ✓ الضاغط (البرازيل)

الأفضل من أجل:



قاعات المؤتمرات - المؤسسات التجارية - المكاتب الكبيرة - مقاهي الإمبريسو - محطات الوقود -- خدمة ذاتية TT



المواصفات

- الجهد: 220 فولت 60/50 هرتز
- الاستطاعة: 2700 واط (230 فولت)/1800 واط (110 فولت)
- الأبعاد: (العرض x الارتفاع x العمق) 420 (العرض) x 808 (الارتفاع) x 520 (العمق) (م)
- الوزن الإجمالي: 50 كغ
- واجهة التشغيل: نظام التشغيل Android، بوصة
- شاشة لمس عمودية
- سعة حاوية القهوة 1500 غرام.
- سعة الحاوية للمنتجات الجافة 2.8*1 لتر + 2.3*1 لتر + 3.6*1 لتر.
- سعة حاوية بقايا القهوة 80 حصة
- (إيقاف تشغيل الحداد للبقايا اختياري)
- (فتحة مقطوعة لإلقاء بقايا القهوة في سلة المهملات)
- حجم قمع التقطع 1.5 لتر
- حاوية الماء غير متوفرة.
- مطحنة قهوة حاصل على براءة اختراع Ditting EMH64، قطر السكاكين 64
- مجموعة الغلي 14 x 14 ع/20 ع حاصل على براءة اختراع من شركة Jetinno.
- مع سخين الأنيبيد
- خلاط عدد 2 قطعة، سرعة قابلة للتحويل.
- ارتفاع فوهة التوزيع 175 مم.
- الكمية اليومية الموصى بها من الأكواب 250 كوب
- مجموعة أدبيبيد التوصيل أنبوب سيليكون واحد للمياه المعاد.

الملحقات

- ✓ التعليمات
- ✓ مخطط كهربائي
- ✓ خرطوم الصرف
- ✓ خرطوم للتوصيل بالزجاجية 1 قطعة.
- ✓ محول للتوصيل بزجاجيتين
- ✓ طقم إصلاح لآلية الغلي والخلطات
- ✓ الأرجل (4 قطع)
- ✓ وسادات للرجل مطاطية (4 قطع)
- ✓ قمع معدني لفتايات القهوة
- ✓ سلك تمدد MDB
- ✓ 2 مجموعات من المفاتيح
- ✓ 2 أنبوبة بلاستيكية للزجاجية
- ✓ مفاتيح لضبط الطحن
- ✓ 2 مسامير البرشام
- ✓ 2 محزاق